

Эффективное обеспечение избирательного права

ЦИК назначил внеочередные выборы Президента Азербайджанской Республики

8 декабря состоялось заседание Центральной избирательной комиссии (ЦИК) под председательством Мазахира Панахова, сообщили в отделе медиа и коммуникации Секретариата Центральной избирательной комиссии.

Сначала председатель ЦИК ознакомил членов комиссии с Распоряжением Президента Азербайджанской Республики об объявлении внеочередных выборов Президента Азербайджанской Республики. Затем был рассмотрен вопрос о назначении внеочередных выборов Президента Азербайджанской Республики и в целях обеспечения соответствующей части Распоряжения принято решение о назначении выборов на 7 февраля 2024 года.

В целях проведения выборов комиссия утвердила Календарный план, включающий моменты, необходимые для последователь-



ной и качественной реализации в установленном порядке и сроке субъектами избирательного процесса предусмотренных законодательством основных действий и мероприятий, оказания им методической помощи и повышения эффективности их деятельности в избирательном процессе.

На заседании также был рас-

смотрен вопрос о создании экспертной группы при ЦИК в целях изучения жалоб на действия (бездействие) и решения, нарушающие избирательное право граждан на упомянутых выборах, а также более эффективного обеспечения избирательных прав граждан, решением комиссии создана экспертная группа в составе 9 чело-

век. А создание не позднее предусмотренного законодательством срока экспертных групп в составе трех человек при окружных избирательных комиссиях поручено окружным избирательным комиссиям.

Для проверки достоверности подписей в подписных листах, представленных для регистрации кандидата, и информации в других избирательных документах на внеочередных выборах Президента Азербайджанской Республики решением ЦИК также создана рабочая группа в составе специалистов соответствующих структур, и член комиссии назначен руководителем рабочей группы.

На заседании, в котором принимали участие сотрудники международных организаций и дипломатических представительств зарубежных стран, а также медиаструктур, были рассмотрены текущие вопросы.